
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 02/2013 – Primeira Sessão Extraordinária do mês de 

janeiro do Primeiro Período Legislativo da Décima Sexta Legislatura 
da Câmara Municipal de Gurupi, realizada em 03 de janeiro de 2013, 

no Plenário Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida 

Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 09hs40min, havendo número legal 
de Vereadores para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus 

e em nome do Povo de Gurupi, o Senhor Presidente desta Casa de 
Leis, Vereador Professor Cabo Carlos declarou aberta a presente 

Sessão Extraordinária e solicitou aos Vereadores Zé Henrique e Erley 
Brito “Lêca” para conduzirem até a mesa o Sr. Antônio Sávio 

Barbalho do Nascimento, indicado pelo Prefeito Municipal para 
assumir o cargo de Presidente da Fundação UNIRG, que cumpri o que 

prevê o art. 1º, § 2º da Lei 1970. Ato continuo, foi solicitado ao 
Vereador Ivanilson Marinho para fazer a leitura do texto bíblico e a 

saudação costumeira aos visitantes. Logo após foi solicitado ao 1º 
Secretário, Vereador Wendel Gomides para fazer a leitura do Ofício nº 

07/2013, de autoria do Prefeito Municipal de Gurupi e o Curriculum 
Vitae do Sr. Sávio Barbalho, que logo após a leitura dos expedientes, 

foi dada a palavra ao Sr. Sávio Barbalho, onde o mesmo frisou a 

atual situação da referida entidade, bem como suas pretensões 
perante a fundação. Em seguida foi passada a palavra aos senhores 

vereadores para fazerem seus questionamentos a cerca do indicado. 
Não havendo mais questionamentos, o nome do Sr. Sávio Barbalho 

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por 
unanimidade, onde após a aprovação foi dada a palavra ao  Sr. Sávio 

Barbalho para que pudesse fazer suas considerações finais. Logo 
após, o Sr. Presidente suspendeu os trabalho pelo tempo de 10 

minutos para que os senhores vereadores pudessem se reunirem 
para escolherem os membros das comissões permanentes desta 

Casa. Reabrindo os trabalhos, o senhor Presidente passou a palavra 
ao 1º Secretário para que pronunciasse a nova composição das 

comissões permanentes, ficando assim constituídas: 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final, Presidente: Ver. 

Ivanilson Marinho, Relator: Ver. Ataíde, Membro: Verª Marilis e 

Suplente: Ver. Zé Henrique. Comissão de Finanças, Orçamento e 
Fiscalização, Presidente: Ver. Dr. Macedo, Relator: Ver. Jonas Barros, 

Membro: Ver. Walter Junior e Suplente: Ver. Gleydson Nato. 
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Professor 

Cabo Carlos - PT, como Presidente, Wendel Gomides - PDT, como 1º 
Secretário, Ataíde – PPS, Dr. Macedo – PMDB, Erley Brito “Lêca” – 

PSB, Gleydson Nato – PR, Ivanilson Marinho – PMDB, Marilis – PDT, 
Valdônio Rodrigues – PSB, Walter Junior – PSDB, Wanda Botelho - 

PR, Wendel Gomides – PDT, Zé Henrique – PRTB. Com a ausência 
justificada do Vereador: Jonas Barros – PV. O teor completo das 

manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de nº 02/2013, 
o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário Salomão 



 

 

 

 

 

 

 

Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Município de 

Gurupi, Estado do Tocantins, aos três dias do mês de janeiro de dois 
mil e treze. 

 

 
 

 
Ver. Professor Cabo Carlos                   Ver. Wendel Gomides 

        Presidente                                         2º Secretário 
 

 

 

 

 

 


